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(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

Rispondere alle domande o inserendo la risposta o inserendo la lettera, corrispondente all’unico risultato corretto, nel
riquadro, o graficamnte, quando richiesto. Ogni risposta esatta vale 1, ogni risposta sbagliata vale -1/2, ogni risposta
mancante vale 0. Consegnare solo il presente foglio e riportare le risposte sull’altro che deve essere conservato per
confrontare le risposte. Per accedere alla seconda prova è necessario un punteggio maggiore o uguale a 4 1/2.
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Domanda 1 Il limite lim
x→0+

xx C

A) non esiste B) vale 0 C) vale 1 D) vale +∞

Domanda 2 Il limite lim
x→0

x2 sin(2x)

log (1 + (sin 3x)3)
A

A) vale 2
27 B) vale 4

3 C) vale 4
9 D) vale 2

3

Domanda 3 Il limite lim
x→+∞

cos
(

2x−
1
2

)
− 1

π
2 − artan(3x)

C

A) vale − 2
3 B) vale −12 C) vale −6 D) vale −4

Domanda 4 La f : (0; +∞)→ R, f(x) =

√
1 + x2 − 1

e(x3) − 1
A

A) non ha né massimo né minimo B) ha massimo C) è limitata ma non ha massimo
D) è limitata superiormente ma non inferiormente

Domanda 5 Quale delle seguenti funzioni è o
(
x3
)

per x→ −∞ D

A) e(x
2) B) e−x C)

1 + x2 + x4

3x + log |x|
D) sinx

Domanda 6 La funzione f(x) = log

(
1 + cos2 x

2 + artan sinx

)
soddisfa B

A)
|f(x)|
x2

è limitata in un intorno bucato di 0 B)
|f(x)|
x

è limitata in un intorno bucato di 0

C) o(x), per x→ 0 D) o
(
|x| 32

)
, per x→ 0

Domanda 7 Dividendo log
x + e3x + sinx

x2 + e−x + e2x
per quale funzione il rapporto tende ad 1 per x→ +∞ B

A) nessuna B) x C) 1 D) 1
x

Domanda 8 Per x→ +∞ la funzione log
xex + x3

x + 1
C

A) ha un asintoto orizzontale B) ha un asintoto verticale C) ha un asintoto obliquo
D) non ha asintoti

Domanda 9 Sia f(x) =


1

1 + x2e
1
x

se x 6= 0

0 se x = 0

C

A) ha massimo e ha minimo B) è limitata ma non ha minimo
C) è limitata ma non ha massimo D)è limitata ma non ha né massimo né minimo

Domanda 10 La funzione a vaori reali log
x− 1

x + 1
, x > 1 C

A) ha massimo B) ha minimo
C) divisa per qualche axm, m ∈ Z, tende ad 1 per x→ +∞
D) divisa per qualche a(x− 1)m, m ∈ Z, tende ad 1 per x→ 1+


